Regulamin 

Wakacyjnego Turnieju Piłki Nożnej
Organizator: Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Sochaczewie.

Terminy i miejsce:

· Boisko ze sztuczną nawierzchnią Orlik 


13.07.2025 Kategoria OPEN 
godzina  09:00 Ul. 15 Sierpnia 4 (Boisko za szkołą CHOPIN)
17.07.2025 Kategoria SZKOŁY PONADPODSTAWOWE godzina. 09:00 Ul. 15 Sierpnia 4 (Boisko za szkołą CHOPIN)

Uczestnicy Turnieju OPEN: W turnieju mogą brać udział wszyscy zainteresowani. Turnieje rozgrywane będą w kategorii OPEN bez podziału na płeć uczestników. Młodzież do lat 18 musi posiadać pisemną zgodę rodziców na udział w rozgrywkach. 

Uczestnicy Turnieju SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH: W turnieju mogą brać udział zawodnicy z roczników 2006-2010 Turnieje rozgrywane będą w kategorii Szkół ponadpodstawowych bez podziału na płeć uczestników. Każdy z uczestników musi posiadać pisemną zgodę rodziców na udział w rozgrywkach. 

Zgłoszenia: Zgłoszenia przyjmowane telefonicznie bądź SMS z nazwą drużyny.
System rozgrywek: System grupowy, mecze o poszczególne miejsca, półfinały i finał.
Mecze rozgrywane po 10 minut. Drużyny sześcioosobowe (5 zawodników w polu + bramkarz).
Nagrody: Trzy najlepsze drużyny otrzymają pamiątkowe puchary. Dodatkowo wyłoniony zostanie najlepszy bramkarz turnieju, strzelec oraz zawodnik. Otrzymają oni również pamiątkowe puchary.
Postanowienia końcowe: Organizator Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji nie bierze odpowiedzialności za wszelkiego rodzaju straty, szkody lub wypadki losowe poniesione przez uczestników. W przypadku złych warunków atmosferycznych organizator zastrzega sobie prawo do odwołania turnieju. Ubezpieczenie zawodników, posiadanie aktualnych badań lekarskich oraz dojazdy na zawody spoczywa na zespołach uczestniczących w rozgrywkach.
Organizator zastrzega sobie wyłączne prawo do interpretacji niniejszego regulaminu.
